ABormaHas aprdPMeTHKA

- BBegeHue

. CnoxeHue

. YMHOXeHue

. BblUMTaHUE

. [leneHune

. 3aKpenaeHne n3y4yeHHoro




BBeAaenue

Ansa Toro 4tobbl Ny4ylle 0CBOUTb ABOUYHYIO CUCTEMY CUMUCIIEHUS,
Heob6Xo04MMO OCBOUTb BbIMNOJSIHEHUE apUdPMeTUUHeCcKnx 4eNCcTBUn HaA
ABONYHbLIMWN YUCTAMU.

Bce no3nuMoOHHbIE CUCTEMbI cHUCIEHUA"0AMHAKOBbI”, @ UMEHHO, BO
BCEX HUX apudMeTnyeckme onepaumnm BbINOJIHAOTCA MO OAHUM U
TEM Xe npaBuiam:

0 CrnpaBeasiuBbl OAHUN N Te Xe 3aKOHbl apUPMETUKMN:
KOMMYTATUBHbIN, aCCOUMATUBHbIN, ANCTPUNOYTUBHbBIN;

0 CrnpaBeasiBbl NpaBusia CI0XEHUS, BblYNTAHUS, YMHOXEHUS U
aeneHnst CTonbmnkom;

0 [lNMpaBuna BbINOAHEHUSA apUPMETUUHECKUX onepaunm onnparTca Ha
Tabnuubl CNOXEHUS N YMHOXEHMUS.

4 #® )




CAOKeHue

[TpaBusia CNoOXeHnq:
0+0=0
1+0=1
0+1=1

1+1=10 (pe3synbTaT CNoXeHus ABYX eANHULL:
HOJ1b U eAnHnLa nepeHoca B CTapLlumn paspsa)

4 % »




CAoxeHUEe ABONYHDBIX YN CCA BBITIOAHAROTCA B

CTOAOUK.
[Mpumepsbl:
10110 1001 1111 101,011
+ 101 + 1010 + 1 + 1,11
11011 10011 10000 111 ,001




YMHOKEHUE

[TfpaBuna yMHOXEHUA:
0*0=0
1*0=0
0*1=0
1*1=1




VYMHOXKEHHIE ABOMYHDBIX Y CCA HpOI/ISBOAI/ITCH B CTOAOUK

AHAAOTHTYIHO YMHOXKCHHNIO ACCATHYIHDBIX YHCCA.

[Mpumepbl:
1011 1101
*101 *11
+ 1011 1101
1011 +1101
110111 100111




Berauranue

[TfpaBuna BblYUTAHUA:

0-0=0

1-0=1

1-1=0

10-1=1(n3 HYNSa BblYeCTb eAUHNLLY HeNb34,

NO3TOMY AJIS1 BblYMTAHUS HEOHXOANMO
3aHATb eAUHULY Y CTapluero pa3spsaa)

4 % »




[Tpy BEIMIOAHEHUH OIIEPAITUH BEIYUTAHUSA BCETAA M3 OOABIIIETO 110
a0COATOTHON BEAWYHMHE BBEIYUTAETCSA MEHBIIIEE U § PE3YABTATA
CTABUTCHA COOTBETCTBYIOIIINU 3HAK.

[Mpumepsbl:

1011 1001  11-1011= -(1011-11)
-111  -110 1011
100 11 - 11

1000




AeAeHue

[leneHne B ABOUYHOM CUCTEME CYUCIEHUS BbINOJHAETCS, KaK U B
NecaTUYHOM CUCTeMme.

Mpumep:
10101 111

- 111

- 111
-111
0




